Codice DB1814

D.D. 7 marzo 2013, n. 125

Museo Regionale di Scienze Naturali. Realizzazione ed installazione di alcuni infissi di locali del Museo Regionale di Scienze Naturali affidati alla ditta Mefin S.R.L. di Merlo Renato e Finotto Ennio di Givoletto, Torino. Impegno di spesa e liquidazione a favore della Ditta mefin S.r.l. della somma di Euro 3.475,57 sul Capitolo 111158/2013.

(omissis)
IL DIRIGENTE
(omissis)
determina

- di riconoscere ora, per le motivazioni espresse in premessa, che qui si richiamano sostanzialmente ed integralmente, alla Ditta MEFIN S.r.l. di Merlo Renato e Finotto Ennio di Givoletto, Torino (Codice Creditore: 142254;), la somma di Euro 3.475,57 (o.f.i.);
- di impegnare ora la somma complessiva di Euro 3.475,57 (o.f.i.) sul Capitolo 111158/2013 (Ass. n. 100258) in favore della Ditta MEFIN S.r.l. di Merlo Renato e Finotto Ennio di Givoletto, Torino;
- di liquidare la fattura di Euro 3.475,57 (o.f.i.), vistata per regolarità dal Responsabile Unico del procedimento, a favore della Ditta MEFIN S.r.l. di Merlo Renato e Finotto Ennio di Givoletto, Torino, dopo presentazione di dichiarazione in merito al conto dedicato e dall'autocertificazione in merito alla posizione di regolarità contributiva;
- di dare atto che la della Ditta MEFIN S.r.l. di Merlo Renato e Finotto Ennio di Givoletto, Torino è tenuta ad assumersi gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui alla legge 136/2010 ("Piano straordinario contro le mafie, nonché delega al Governo in materia di normativa antimafia" e s.m.i.).

La presente determinazione sarà pubblicata sul B.U. della Regione Piemonte ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'art. 5 della Legge Regionale 12 ottobre 2010, n. 22 "Istituzione del Bollettino Ufficiale telematico della Regione Piemonte".

Ai fini dell'efficacia della presente determinazione dirigenziale, si propone, ai sensi dell'art. 18 del d.l. 83/2012, la pubblicazione sul sito della Regione Piemonte, sezione trasparenza, valutazione e merito dei seguenti dati:

Ai fini dell'efficacia della presente Determinazione Dirigenziale si dispone, ai sensi dell'art. 18 del d.l. 83/2012, la pubblicazione sul sito della Regione Piemonte, sezione Trasparenza, valutazione e merito, dei seguenti dati:

- Nome dell'impresa Ditta MEFIN S.r.l. di Merlo Renato e Finotto Ennio, Via Torino n. 63, 10040 Givoletto, Torino (omissis)
- Importo Euro 3.475,57 (o.f.i.)
- Dirigente Responsabile del procedimento Ermanno De Biaggi
- Modalità seguita per l'individuazione del beneficiario Procedura negoziata

Avverso la presente determinazione è ammesso ricorso giurisdizionale nei tempi e termini previsti dalla normativa vigente.

Il Dirigente Ermanno De Biaggi